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                                                                                                                    Novara di Sicilia, lì 25/02/2015
Ai Fornitori del Comune di Novara di Sicilia












Loro Sedi

OGGETTO: FATTURAZIONE ELETTRONICA IPA - COMUNICAZIONE Al FORNITORI
L'art. 25 del D.L. n. 66/2014 ha stabilito la data del 31 marzo 2015 per l'avvio obbligatorio dell'utilizzo della fattura elettronica nei rapporti tra i fornitori e la Pubblica Amministrazione.
Al fine di fornire tutte le informazioni sui requisiti tecnici e sulle modalità di trasmissione delle fatture elettroniche, tramite l'apposito sistema di interscambio (SDÌ), è stato approvato il decreto interministeriale n. 55/2013 del Ministero dell'Economia e delle Finanze di concerto con il Ministero della Pubblica Amministrazione e Semplificazione.

Il DM 55/2013 dispone che il Comune individua gli uffici destinatari delle fatture elettroniche, registrando tali uffici presso l'Indice delle Pubbliche Amministrazioni (IPA), il quale provvede a rilasciare a ciascun ufficio un codice univoco da inserire nella fattura elettronica.

Il Codice Univoco Ufficio è una informazione obbligatoria della fattura elettronica e rappresenta l'identificativo univoco che consente al sistema di interscambio (SDÌ) di recapitare correttamente la fattura elettronica all'Ufficio destinatario (nello specifico, il Comune di Novara di Sicilia).
Codice Univoco: UFE96S

                Nome dell’Ufficio: Uff_eFatturaPA


Cod. Fisc. del servizio di F. E. 00358500833
Il codice UFE96S deve essere inserito a cura del fornitore nel campo "Codice Destinatario" della fattura elettronica per le fatture trasmesse successivamente al 31 marzo 2015.
Il mancato rispetto delle procedure e dei requisiti previsti dal citato DM 55/2013, così come il mancato utilizzo del canale di trasmissione tramite il Sistema di interscambio, comporta lo scarto e la mancata trasmissione della fattura elettronica, non consentendo a questa Amministrazione di procedere al pagamento delle forniture o prestazioni erogate.
Ai sensi dell'art. 25 del D.L. 66/2014 inoltre, al fine di garantire l'effettiva tracciabilità dei pagamenti da parte delle pubbliche Amministrazioni, le fatture elettroniche emesse verso le PA devono essere firmate digitalmente e devono riportare:

· II codice identificativo di gara (CIG), tranne i casi di esclusione dall'obbligo di tracciabilità di cui alla legge n. 136 del 13 agosto 2010;

· Il codice unico di progetto (CUP), nei casi previsti dalla normativa vigente.

A decorrere dal 31 marzo 2015 quindi il Comune non potrà più accettare fatture che non siano trasmesse in formato elettronico secondo i requisiti tecnici stabiliti dal DM 55/2013.
A decorrere dal 30 giugno 2015 inoltre il Comune non potrà procedere ad alcun pagamento, nemmeno parziale, fino alla ricezione delle fattura in formato elettronico secondo i requisiti tecnici stabiliti dal DM n.
55/2013.
Si invitano le S.L. a consultare il sito wwwWWW.fatturapa.gov.it nel quale sono disponibili ulteriori informazioni in merito alle modalità di predisposizione e trasmissione della fattura elettronica.


Distinti Saluti







IL RESPONSABILE DELL’AREA AREA GESTIONE TERRITORIO
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